



Χόκεϊ: «Θαρραλέα η απόφαση του Ποντίφικα να παραιτηθεί»

Θαρραλέα χαρακτήρισε χθες την απόφαση του Πάπα Βενέδικτου ΙΣΤ' να παραιτηθεί, ο σκωτικής υπουργός Θεσσαυροφυλακίου, Τζο Χόκεϊ.

«Στα τελευταία 600 χρόνια, ο Θεός ήταν αυτός που αποφάσιζε πότε να παραιτηθεί ένας Πάπας. Σήμερα βλέπουμε έναν θαρραλέο Ποντίφικα να παίρνει από μόνος του αυτή την απόφαση, ομολογώντας ότι δεν μπορεί να εκπληρώσει - λόγω ηλικίας - τα καθήκοντά του», τόνισε ο κ. Χόκεϊ.

Αιφνιδιάζοντας τον κόσμο όλο, ακόμη και τον στενό του κύκλο στην Αγία Έδρα, ο Ποντίφικας ανακοίνωσε προσωπικά στη λατινική γλώσσα την παραίτησή του από την κεφαλή της Καθολικής Εκκλησίας, λέγοντας ότι δεν έχει πλέον την πνευματική και σωματική δύναμη να συνεχίσει την αποστολή του ως καθοδηγητής του ενός δισεκατομμυρίου καθολικών.

Ο 85χρονος γερμανικής καταγωγής Γιόζεφ Ράτσινγκερ είναι ο

πρώτος Ποντίφικας που παραιτείται σχεδόν σε 600 χρόνια. Η θέση του Πάπα θα παραμείνει κενή από τις 20:00 (ώρα Ιταλίας) στις 28 Φεβρουαρίου και η εκλογή του νέου προκαθημένου της Καθολικής Εκκλησίας αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το Πάσχα (31 Μαρτίου).

Ο βοηθός Θεσσαυροφύλακα, Ντέιβιντ Μπράντμπουρι, τόνισε ότι και ο ίδιος σοκαρίστηκε από την ανακοίνωση της παραίτησης, όπως όλοι οι Καθολικοί στον κόσμο.

«Οι Αυστραλοί Καθολικοί έχουν μια ιδιαίτερη ευαισθησία απέναντι στον Πάπα Βενέδικτο, εφόσον διάρκεια της δικής τους παραμονής στην Αγία Έδρα, έγινε η αγιοποίηση της πρώτης Αγίας στην ιστορία της Αυστραλίας, Μάιρης Μακίλοπ.

Ο Αρχιεπίσκοπος του Σίδνεϊ, Τζορτζ Πελ, τόνισε ότι ο Πάπας Βενέδικτος εργάστηκε σκληρά για το καλό της Εκκλησίας και τον χαρακτήρισε ως «εξαιρετο καθοδηγητή».



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΑΣ ΟΥΑΛΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τα Απογευματινά και Σαββατιανά Σχολεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ανακοινώνουν ότι για το έτος **2013** θα λειτουργήσει **καινούργιο Απογευματινό σχολείο** στο **Sutherland Public School**.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία της **Κοινότητας-Τμήμα Παιδείας** στο **(02) 9740 6022** ή Email: **education@goc.com.au**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΝΕΑΣ ΟΥΑΛΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ Η ΑΔΕΙΑ ΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι μετά από τον επιβεβλημένο και εκτενή έλεγχο που υπόκειται όλοι οι Οίκοι Ευγηρίας από το Υπουργείο Υγείας της Αυστραλίας, Το Ελληνικό Σπίτι για τους Ηλικιωμένους στο Earlwood, πέρασε με επιτυχία, τον έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στις 29 και 30 Ιανουαρίου 2013, και τα 44 κριτήρια που ετέθησαν και ως εκ τούτου ανανεώθηκε η άδεια για τα επόμενα τρία χρόνια.

Ο Πρόεδρος και η Επιτροπή του Ελληνικού Σπιτιού για τους Ηλικιωμένους στο Earlwood, ευχαριστούν το προσωπικό και τους ηλικιωμένους για την άμογη συμπεριφορά και κατανόηση που έδειξαν κατά την διάρκεια των ελέγχων. Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο.

Χάρη Δανάλης
Πρόεδρος

Μιχάλης Τσιλίμος
Γραμματέας



Χρειάστηκε 10 λεπτά για να ανέβει τα 1.576 σκαλιά του Empire State Building

Ένας Αυστραλός αναδείχθηκε νικητής στον αγώνα που ξεκινά από το ισόγειο και καταλήγει στην κορυφή του Empire State Building, του δεύτερου ψηλότερου κτιρίου της Νέας Υόρκης.

Ο «κάθετος μαραθώνιος», όπως ονομάζεται, διεξάγεται τα τελευταία 36 χρόνια.

Εκατοντάδες αθλητές ξεκινούν από το ισόγειο για να τερματίσουν στην κορυφή ανεβαίνοντας 1.576 σκαλιά ή 86 ορόφους.

Φέτος συμμετείχαν 600 αθλητές από 18 χώρες. Στις δύο πρώτες θέσεις για τους άνδρες τερμάτισαν Αυστραλοί. Ο χρόνος του πρώτου Τόμας Ντόουλντ: 10 λεπτά και 28 δευτερόλεπτα.

Στις γυναίκες πρώτη ήλθε η Αμερικανίδα Μελίσα Μους και στη δεύτερη θέση μια Αυστραλή.

Για την ιστορία, υπάρχει και παγκόσμιο πρωτάθλημα «κάθετων μαραθωνίων», όπου οι αθλητές ανεβαίνουν σκαλιά σε διάφορα κτίρια του κόσμου: Ελβετία, Ισπανία, Ταϊβάν, Κίνα, Βιετνάμ, Σγκαπούρη και Βραζιλία.

Παγκόσμιος πρωταθλητής την περασμένη χρονιά αναδείχθηκε ένας Γερμανός, ο οποίος λόγω ασθένειας έχασε τον αγώνα της Νέας Υόρκης. Στους άνδρες, το παγκόσμιο ρεκόρ το έχει ένας Αυστραλός, ο Πολ Κρέικ με 9:33. Στις γυναίκες κυριαρχεί μια Αυστριακή, η Αντρέα Μάιρ με 11:23.

Το Empire State Building έχασε τον τίτλο του ψηλότερου κτιρίου της Νέας Υόρκης, στις 30 Απριλίου του 2012, όταν το ξεπέρασε ο υπό κατασκευή ουρανοξύστης One World Trade Center, που ανυψώνεται στη θέση των Δίδυμων Πύργων.